
                                               Гідність і націоналізм 

У чому в нас є вища гідність? 
В ній нас задумав й створив Бог, 
Лиш людяність, в ній вірогідність 
Є й на всі сто, лиш в ній порог 
                                                                        Ми й переступимо в собі ж, в тім, 
                                                                        Щоб гідність буть людьми здобуть, 
                                                                        В нацизмі ж, з ним якщо і в нім - 
                                                                        Закриєм й геть й самі ж ми путь, 
В нацизмі й націоналізмі. 
За визначенням, в нас всіх є 
Та псевдо-гідність в шовінізмі, 
Яку сам Сатана ж й дає! 
                                                                         В пітьмі й в невігластві пихатім, 
                                                                         Мовляв: й ми люди, Хомко, теж, 
                                                                         З тим й будем жить лиш в скраю хаті, 
                                                                         Бо нація ж перед усім! В тім меж 
Маразмам ні кінця, й ні краю 
Нема й ніде не може буть, 
В тупім невігластві горлає 
Й волає в нім свиняча суть! 
                                                                          А Бог же з нас створив людину, 
                                                                          Щоб лиш до людяності йшла 
                                                                          І день і ніч у всім, й невпинно 
                                                                          Лиш в ній і з нею щоб й зросла. 
Не може буть того в нацизмі, 
Від нього - касти й класи всі, 
І рабство все в капіталізмі, 
І інші біди в нас усі. 
                                                                           Хто сам того всього не втямить, 
                                                                           Можливість є в нас Вчення вчить 
                                                                           Про Сатану, й про ті програми, 
                                                                           В яких, з якими й Світ змінить 
Він планував, щоб Світ наш й Всесвіт 
В нацизмі тім всім й підкорить, 
Та Сатана ж – Всесвітній Несвіт - 
Вже знищений, й не буде жить 
                                                                            Він в Космосі вже з нами в нашім, 
                                                                            Владика зміг Його звалить, 
                                                                            І з Ним в двобої тяжкім, й страшнім 
                                                                            Перемогти, й з тим Світ змінить. 
І вже в Новім Житті і в Світі, 
Під Новим Небом, й на Землі 
Теж Новій, нам, як Божим дітям, 
Всім жати й сіяти в ріллі 
                                                                             Общину в людстві всім і Братство, 
                                                                             І все в Загальнім Благі те 
                                                                             Вже без нацизму й святотатства, 
                                                                             І в людях й людстві все зросте. 
І ті всі, хто вже нині з Вченням    
Від Шамбали все Вчення, в нім 
Є все й про все в тих одкровеннях, 



Що дав Владика, й Братство в тім, 
                                                                               У чому й де в нас путь-дорога, 
                                                                               І як, і з ким, і з чим дійдем, 
                                                                               Про те все дасть нам й Агні Йога, 
                                                                               Хто з нею й в ній, - той все знайде. 
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